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Українські банки все ширше впроваджують технології інтернет-банкінгу, що забезпечує дистанційне 

банківське обслуговування через Інтернет. Близько 10 українських банків надають послуги повноцінного 

інтернет-банкінгу. Критерієм повноцінності є можливість для банківського клієнта, який має доступ до 

Інтернету, переказати кошти на будь-який банківський рахунок у будь-якому вітчизняному банку. Більшість 

банків дозволяє робити перекази коштів тільки в межах банку або на рахунки в інших банках із заздалегідь 

визначеними реквізитами (оплата комунальних послуг, електроенергії, телефону тощо). Поширення інтернет-

банкінгу обумовлено тими вигодами, які він надає клієнтам і самим банкам.  

Інтернет-банкінг значно скорочує собівартість банківської операції, що дозволяє банкам надавати 

клієнтам послуги дистанційно. Клієнту потрібен лише доступ до Інтернету та захищений носій із ключем 

електронного цифрового підпису.  

За даними Internet World Stats, в Україні зараз налічується 15,3 млн інтернет-користувачів, з яких лише 

5,2% користуються Інтернет-банкінгом. У 2012 році їх стане близько 31,4 млн. Лідерами ринку є ПриватБанк, 

ПУМБ, Укрексімбанк, Універсалбанк і ОТП Банк. Активно працюють у цьому напрямку також Альфа-банк, 

Укрсоцбанк, VAB Банк, СЕБ Банк і банк Фінанси та Кредит.  

Використання інтернет-банкінгу налічує ряд проблем, основними з яких є: незначне користування 

інтернет-банкінгом, забезпечення безпечної роботи в системі, відсутність необхідної нормативної бази, 

неможливість здійснити оподаткування через Інтернет, недосконала система цифрових підписів. 

Незважаючи на труднощі з впровадженням інтернет-технологій у банківській сфері, з кожним днем 

кількість бажаючих зайняти свій сегмент ринку збільшується. Безготівкові розрахунки, за словами експертів, 

будуть ставати все більш популярними через розвиток так званого «сервісу 24».  

Послуги, які надають банки через Інтернет, з кожним днем цікавлять все більшу кількість споживачів, 

саме тому банки, які першими досягнуть відображення своєї діяльності в Інтернеті, займуть провідні 

позиції на банківському ринку України. 
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Інфраструктуру розглядають як сукупність галузей та видів діяльності, що обслуговують економіку та  

виробництво.  

До складу інфраструктури входять: основні споруди і послуги, зокрема, системи водопостачання, 

електропостачання, будівництво доріг, каналів, портів, мостів, систем зв'язку від яких залежить розвиток як 

окремих населених пунктів, так і економіки в цілому.  

Виділяються такі основні види інфраструктури в національній економіці: виробнича інфраструктура; 

соціальна інфраструктура; ринкова інфраструктура. 

Виробнича інфраструктура – це сукупність одиниць національної економіки, основною метою яких є 

забезпечення нормального функціонування виробничого процесу. Сутність виробничої інфраструктури двояка. 

По-перше, вона спрямована на обслуговування нормального функціонування процесу матеріального 

виробництва. По-друге, забезпечує нормальну життєдіяльність самої людини.  

Соціальна інфраструктура – це сукупність одиниць національної економіки, функціонування яких 

пов'язано із забезпеченням нормальної життєдіяльності населення і людини.  

Основне завдання її полягає у забезпеченні життєдіяльності населення на все більш високому якісному 

рівні. Вплив соціальної інфраструктури на національну економіку полягає в тому, що вона дозволяє 

забезпечити відтворення трудових ресурсів - основного ресурсу економіки. 

Ринкова інфраструктура – це сукупність одиниць національної економіки, функціонування яких 

спрямоване на забезпечення нормальної діяльності ринку та його розвиток. Вона представлена сукупністю 

різних організацій та установ, що забезпечують діяльність різних галузей економіки.  

Виробнича, соціальна і ринкова інфраструктура є невід'ємними елементами національної економіки, без 

яких неможливе нормальне її функціонування. На сучасному етапі розвитку української економіки роль 

інфраструктури в економіці збільшується, і триває процес її вдосконалення. 

 

 


